

## 坚定目标任务，务实高效发展

**新年新气象，携一缕阳光，掬一捧清风，以崭新的姿态走进新的一年，1月20日年终总结大会，水务高层领导与各部门负责人完成年度目标责任书签订，为确保完成公司2022年度目标及各项重点工作综合运营组织各部，针对年度目标责任书完成了目标分解计划，并严格按照分解计划对工作进行推进。**

目标的实现是一种渐进过程，进行目标分解对于一个企业有重要的意义，不可以没有目标，而且其目标必须比较远大和有意义，否则容易迷失方向，此外，制定总体目标的意义还在于，当公司处于错综复杂、不易决断的关头时，以这个最高目标作为评判的标准，往往能使原本扑朔迷离的问题变得豁然开朗。我国有句古语，说“不积小流，无以成江河；不积跬步，无以至千里”。这句话对于实现长远的目标而言，有非常值得借鉴的意义。通常来讲，长远的目标过大，在实现过程中，如果把大目标分解成若干个具体的小目标，然后不断地去实现小目标，那么最终的大目标也就可以实现了。如果心里总是想着大目标，眼睛总是盯着大目标，长时间下来，就会感到很疲倦，继而产生懈怠心理。将一个大目标分解成很多个具体的小目标，分阶段地逐一实现，产生更大的动力去实现下一阶段的目标。

火箭飞向月球需要一定的速度。科学家们经过精密的计算得出结论：火箭的自重至少要达到100万吨，才能达到需要的速度。而如此笨重的庞然大物无论如何也是无法飞上天空的。因此，在很长一段时间里，科学界都一致认为：火箭根本不可能被送上月球。直到有人提出“分级火箭”的思路，问题才逐步得到解决。将火

箭分成若干级，当第一级将其他级送出大气层时便自行脱落以减轻重量，这样火箭的其他部分就能轻松地逼近月球了。

对目标而言，如果学会把目标分解开来，化整为零，变成一个个容易实现的小目标，然后逐步实现，不失为一个实现终极目标的有效方法。所以，大火箭似的宏大目标进行有效地分解，分段分时实现，不是容易得多吗？很多时候，我们之所以感到困难不可逾越，成功无法企及，正是因为觉得目标离自己太过遥远而产生畏惧感。

无论是过去，还是未来，波隆都努力将终端奋斗目标分解成具体的小目标，逐一实现，让奋斗之路循序渐进，让每一位波隆人都能品尝到成功的喜悦。

(综合服务部 黄小敏)

### 提升应急能力，提高供水保障

水是生命之源、生产之要、生态之基，既不可或缺又无以替代，保障供水安全是供水公司的经营工作底线，既关乎人民群众的生活质量，又关乎区域经济发展。2022年，公司立足实际、科学谋划，突出重点，进一步加大供水保障工作力度，不断完善供水基础设施建设，推进配套管网投资、压实工程建设任务，贯通水业“大动脉”到“毛细血管”的管控，全面提升城市综合承载能力，为推动长沙县经济社会发展注入强大动能。

**管网建设**

(一) 确保供水能力

为奋力提升供水能力，确保取水不拖后腿，公司将2022年供水保障的首要工作放在了原水管线上。3月起，公司对已经废除的沙场段原水管线临时管进行拆除，同时增加新建原水管道方案图纸设计，增强原水应急预警与应对能力，力争早日实现双回路水源。

(二) 完善管网互通

现阶段北部片区存在供水不足的短板，公司深入探究问题关键，决定从管网互通上来解决问题。公司计划在北部片区东六线新建供水管道，设计安装DN600球墨铸铁管2237米，总投资573.98万元，以此加强北部片区的互联互通，完善片区供水管网系统。现已于2月完成工程立项报备，并在3月完成报建手续，预计4月启动施工。北部片区的管网互通，不仅能增加区域供水量，而且可以提升供水突发事件的应急能力，切实保障供水安全。

**管网维护**

2022年1月完成年度阀门更换计划报批、

2月完成年度水表更换计划报批；并按计划逐步实施，目前已经完成韶光社区、八字槽门、恒凯漫园蝶阀更换，其余阀门根据停水安排同步实施更换。

3月5-7日，迎来了第14届中部（长沙）建材新产品招商暨全屋定制博览会，我部工程主管于3月4日提前组织管网巡查员交替巡检管道、阀门等附属设施，并告知沿线施工单位管线位置，维修抢修人员安排好抢修班组及抢修材料，应对该片区的应急抢修。

**安全供水，助力美丽城乡建设**

奋进新征程，公司将只争朝夕、不负韶华，在保供水、补短板上下功夫，立足科技进步，以始于客户需求、终于客户满意为服务理念，以保障全区供水安全为中心，稳步推进企业内部改革，不断提升优质服务水平，全面保障疫情期间优质供水，践行优质供水使命，助力推动城乡高质量发展。

营销统管部 欧阳绮思

诚信  
务实  
专业  
创新

# 一誠報業佳維同一隆波

www.boslon.com 波隆,现代生活驱动者 新闻热线: 0731-84024888

## 如此多娇

### 压实安全责任，确保安全生产

为进一步压实安全生产责任，切实做好安全生产工作，全面贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”方针，全面提升员工安全生产意识和应急防范能力，2月25日，波隆水务组织开展安全生产目标责任状签订仪式。

会上，蒋伟文先生宣读《关于成立安全领导小组的通知》，明确安全领导责任人，及其主要工作和职责，督导公司日常安全管理工作，推动安全责任落实到位。

安全责任，重在落实，全体波隆人签订《安全生产责任状》，就是要把安全生产工作放在心上，扛在肩上，抓在手上，切实把工作落实到位，以更大的决心、更有效的措施和更扎实的工作守住安全底线，全力为波隆高质量发展提供强力保障。

一句誓言就是一份承诺，相信这份誓言能够激起波隆水务集团全体人员更强的安全意识，和更强的安全履职执行力，实现“一人把关一处安，众人把关稳如山”的美好愿景。

郑浩映女士在讲话中表示，按照“横向到底，纵向到底，不留死角”的要求，层层落实今天签定的《安全生产责任状》工作内容，严格履行工作职责，采取有效措施，切实负起责任，防止责任制流于形式。

采取更坚决、更有力的措施，全力抓好安全生产工作，让百姓喝上安全水、放心水。

安全高于一切，责任重于泰山。做到“千斤重担人人担，人人肩上有责任”，确保波隆水务集团安全顺利完成2022年生产经营工作，力争取得生产和安全双佳绩。

投稿热线: 0731-84024888 投稿邮箱: 27669285@qq.com

2022年 农历壬寅年 1-2月刊 总第203期 内部资料 免费交流

新闻热线: 0731-84024888

波隆集团官方微信 封面视点

投稿热线: 0731-84024888 投稿邮箱: 27669285@qq.com

## 保障水质安全，强化生产能力

为确保设备正常，严防水质问题，公司定期为压滤机更换滤布。2022年3月1号，又到了滤布更换保养的时间，经生产质量部人员观察，发现一号压滤机高压进料泵出现跳泵问题。结合此前，污泥机房一号压滤机压出的泥巴含水量较高，泥巴较薄，维护员立即上报并查找问题。对于水质问题马虎不得，在对滤布、滤板、加药系统及管道阀门等进行检查后，最终发现，是滤布使用过久，造成滤布泥巴堵塞，其滤水性大大下降，造成压力过高，导致的跳泵。

生产质量部领导立即下达指令，对一号压滤机滤布进行更换。维护人员接到命令，立即展开更换措施，有的检查备用滤布是否完好，安装尺寸是否合适，有的准备扳手、螺丝刀、锤子等拆卸工具，有的准备手套、雨靴等防护措施。

一切准备就绪，首先对滤布表面进行清洗，然后使用行车将滤板吊起，这时已有两人使用专用拆卸工具进行拆除滤布固定圆盘，拆除后由一人负责将固定盘收集起来进行刷洗，在这热火朝天的工作气氛中，温度急剧上升，众人纷纷脱掉了厚重棉袄，轻装上阵，当脱掉厚重的棉袄时，一股风刮来，但那时已不再感到寒冷，我幡然醒悟原来是已到春季，徐徐而来的春风拍打在脸上是那么的凉爽。时间不知不觉地悄然流过，突然照明灯亮起来了，我们才察觉已经天黑了。

吃完晚餐的我们，仿佛浑身充满了力量，干起活来特别起劲，加上领导的加入与帮助下，我们在晚上9点顺利的拆完了滤布，当拆除完最后一块滤布时，我们累的腰酸背痛，但是我们脸上无比的轻松愉快，因为浓缩池的排泥，一台二号压滤机已经忙不过来了，调理池的液位已涨到了3.7m，离最高液位4.7米只差一米的余量，如果我们不在今天完成滤布的拆除，明天的工作难度将大大增加，今天的活必须今天干完，否则将有可能无法按照预期的更换目标完成任务，导致调理池液位溢流。最终，我们的努力换来的是硕果累累的收获。

一年之计在于春，我们春天里的努力，将会在夏天赢得我司高峰期用水的稳定。

保安全水，用稳定水，喝放心水。

(生产质量部 邓亮)



## 规范抄表要求，提升服务质量

为扎实推进“以客户服务为中心的营销体系”的基础建设工作，营销从基础的抄表及催收业务抓起，参照行业标杆企业长沙水业的相关标准，结合我司实际情况，经过长达多月的反复讨论、测算及实践验证，建立了完善的管理制度及服务标准。

主要从以下几个方面进行了完善：

一、提高了对抄表工作中的服务要求，如强调抄表员需按标准着工装佩戴工作证，携带统一的协助工具，并使用规范用语与用水客户进行沟通等规范；

二、从用水客户需求角度出发，强调抄表工作中的服务质量，如严禁出现水表估抄、抄读照片不清晰、不按时进行抄读或水价不按实际用水性质及时进行调整等情况。

三、规范了对于水费催缴需循序渐进的流程要求，明确了各类催收方式需满足的超期时间或次数要求，从根本上杜绝了

不合理进行催费甚至停水的各类现象，同时避免用水客户因不在家或忘交等情况导致的欠费停水等情况出现。

四、加强了对抄表服务标准不达标的考核，不再以完成收入或回款目标作为唯一考核指标，而是从多维度如通知、水费发票、水质报告是否送达到位、服务态度及质量的客诉情况等方面进行月度绩效考评，并直接在服务人员的薪酬中体现；

此系列制度报批后，营销分多次对包含抄表员在内的相关人员进行了宣导与培训。通过培训的开展，不但从思想上加强了抄表及客服人员的服务规范意识，更是为实际操作提供了明确的标准实施步骤，优化了抄表服务，为同步开展的营收与客服工作提供了基础服务保障。

作为民生行业，在这个拼服务的时代，我们将秉承“客户至上”，致力于“提供优质服务”目标而不懈奋斗。

(营销统管部 许浪)

## 检测服务上家门，直饮水饮用更放心



为全力保障供水安全，满足人们日益增长的水质需求，长沙榔梨自来水有限公司建立了“从源头到龙头”全过程的供水保障体系，全面提升用水品质。

从厂区出水到管网水、末梢水、二次供水和直饮水，水在管道输送过程中会发生不同程度的变化，因此加强终端水质监测尤为重要。直饮水作为终端水质，保障终端用户用水安全是长沙榔梨自来水有限公司的不懈追求。自2021年起公司就直饮水项目推行免费上门的水质检测服务，每次抽取一名用户进行上门水质检测服务，通过上门检测我们能全面了解用户家中的水质情况，真正做到水质保障到终端，确保用户用水更安全、更放心。

水质检测服务上家门充分体现了我司对广大客户用水安全的高度重视，真正将用水服务送到了用户家中，自推行这项服务以来，金年华直饮水抽检的用户水样均符合《饮用净水水质标准》CJ94-2005的要求。在今后的工作中，我们将持续推行免费上门检测服务，全力保障终端水质安全。

(生产质量部 刘惠敏)

诚信

务实

专业

创新

## 春光里邂逅波隆

阳春三月，万物复苏，就在这个浪漫又充满无限可能的春天里我们邂逅了波隆，就像一个幸运儿抓着橄榄枝，带着满腔的喜悦和期待走近了她。

第一天，我像个兴奋等待开学的孩子早早的来报到，办理入职手续。在有条不紊的工作中，一上午很快就过去了。来波隆前，早就听说过波隆的食堂是味蕾盛宴，口腹之欲已然按耐不住，中午随着综合处的同事一起享用了美食，餐后心满意足。此时外面正是春光明媚，便约了一起入职的两位女同事结伴在园内散步。整洁的道旁树木上添了一层新绿，阳光下的办公楼显得格外庄严威武，站在楼上往外望去可以看到不远处正热火朝天进行中的改扩建项目。我们结伴走过安静的办公室，在办公室的另一侧有健身房、瑜伽室、羽毛球馆等等员工日常健身休闲场所。无处不在地体现浓厚的以人为本的企业文化，让我们深深感动，而让我们感动的事远不止于此。

下午两点开始进行入职培训，我认真听着人事讲解波隆是如何从一艘希望的大船发展成为今天这个大家庭的故事。在培训的PPT中一位同事说的话让我记忆犹新。他说波隆就像一位母亲，如果我们好好保护她，好好照顾她，那她也会像对待孩子一样保护并养育她怀里的孩子们。是啊，母亲是孩子的港湾，孩子是母亲的希望。

“波隆，现代生活驱动者”——这是波隆对社会的承诺，也是波隆母亲寄予每一个孩子的希望。人们常说千里马常有，而伯乐不常有。在上个冬季里隐隐于我胸中的迷茫和不安情绪渐渐消散。波隆是一块沃土，定然在这大好河山中开出繁花似锦。

时间如同白驹过隙，临夜晚时分，白天的感触汇聚肺腑，一些文字在脑海涌动，许久未曾书写文章的我翻出笔记本在屏幕里写下一首简单诗词。

### 湘月·春逢波隆

凌风霏雨，看车流如素，橘洲烟火。水摇琉璃浮倩影，洗尽繁华几落。冷羽才来，麓山新绿，沧浪听鱼渡。馥香舒沁，饮佳茗闻发馨。

醉探春夜如斯，笙箫吹罢，十里杨花过。执伞轻歌千百度，岂可韶华蹉跎。江山多娇，圣贤寂寥。何觅英雄归所？湘楚故里，波隆桃李硕。

(财务经营部 孙俊芳)

## 春风如你 熠熠芳华



写给你们

Hi girls  
你以女性的身份来到这个世界  
开始探寻自己的边界

用勇敢和力量  
走出自己的步调  
让社会对女性的定义

从“温柔善良”  
转变到“独立自信”  
每一位新时代女性  
正在通过各种方式  
撑起头顶的一片天

是强大，更是坚韧

身为女性，在不同场景  
扮演着多面角色  
女儿、妻子、母亲、员工…  
但，你更应该是你自己

在你身上  
温柔和强大，从来彼此成就  
无论哪种姿态，因你荣放光彩

愿你绽放风中  
成为有思想的芦苇  
愿你充盈内心，自成光芒  
愿你一生从容，卓然而立

岁月辗转成歌  
时光流逝如水

第112个“三八”国际妇女节  
如期而至  
波隆愿以美好

呵护你生活的高光

Hi Gentlewoman  
今天请尽情绽放女性力量  
春风如你，熠熠芳华

——波隆水务集团



## 我的工作札记

时间悄悄从指间流过，在忙碌而充实的工作中，冬天戛然而过，新的春天已经开始了。经过去年在波隆水务集团生产质量部中的学习和锻炼，发现了自身仍然有很多的缺点和不足，在日常工作和与同事们的相处中，也学习到了很多的知识。

新的春天自有新气象，在新的一年工作中，有更多的挑战在等待着我，我将以更加饱满的热情和充足的信心，迎接挑战！通过对去年工作的自省，我做出了本年度的工作计划。

具体如下：

首先，我作为一名刚转正的生产质量部中控员，今年已经被调到厂区协助维护员进行生产质量的相关工作，我认为在厂区就要有一个明确的为公司服务的认识。正确的思想认识和工作态度对于工作的完成至关重要，没有这个清醒的认识，缺乏全心全意为公司服务的工作热情，是谈不上任何工作质量的。

其次，一定要具备高度的工作责任感。去年因为自己工作的疏忽险些酿成大错，其主要原因就是责任感不强导致。还好有领导和同事的帮助才算是有惊无险，今年我也将工作责任感作为重中之重。密切地联系同事，及时关注工作群的信息。扎实落实、脚踏实地地开展工作，及时了解生产车间的设备运行情况和各环节生产水质情况，协助同事完成各项工作并及时地发现存在的问题和不足，坚决保证各环节出厂水的水质和出水量达标。

第三，虚心地向领导、向各位师傅和老同事学习，求教，向他们学习为人处世的成功经验和关于工作学习的方法，尽快地熟悉工作，掌握正确的工作方法。

第四，严于律己，在工作、学习、生活中时时刻刻都要起到模范和榜样的作用。在无形之中不但提高了自己，也调动了同事们奋发向上的积极性。

第五，在工作中，积极开展批评和自我批评，敢于剖析自己，勇于承认错误、正视不足勇于接受上级的监督和同事们的批评及意见，做到发扬优点，克服缺点，改正不足。

第六，树立全局观念，着眼大局，工作中要服从上级的安排和指导，我们无论在哪一个岗位都要热爱自己的岗位，做好自己的本职工作，但也要注重各部们之间的协调。

在工作中，我们一定要服从大局的需要，各个部门之间互相协调，互相帮助，定能事半功倍，达到理想的工作状态。

(生产质量部 胡茂林)